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Θυρωρός: Το επάγγελμα που επανέρχεται- Σε 
λίστες αναμονής πολλοί νέοι
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Πόσοι θυρωροί υπάρχουν πλέον

Είσοδος αθηναϊκής πολυκατοικίας © Dimitris Kleanthis

Το επάγγελμα του θυρωρού που έχει ξεχαστεί λόγω κυρίως της 
οικονομικής κρίσης, επανέρχεται στην ελληνική πραγματικότητα. 

Η εικόνα του θυρωρού ξυπνά αναμνήσεις μόνο σε μεγαλύτερους σε ηλικία 
ανθρώπους, όμως παραμένει άγνωστο για τους νεότερους,

Για την αναβίωση του επαγγέλματος των θυρωρών, το οποίο ήταν θεωρητικά 
«κλειστό» -μιας και πήγαινε από γενιά σε γενιά- μίλησε ο πρόεδρος της 
ομοσπονδίας θυρωρών, Γιώργος Βαμβακάς, στην πρωινή εκπομπή του Mega 
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«Κοινωνία Ώρα Mega».

«Αν κάποιος ήθελε να γίνει θυρωρός αγόραζε το επάγγελμα, γιατί ήταν “κλειστό”. 
Η τιμή της αγοράς, τη δεκαετία του ’50 και του ’60 ήταν διπλάσια τιμή από τα 
διαμερίσματα, όπως συμβαίνει με τις άδειες ταξί σήμερα» σημείωσε.

Πόσοι θυρωροί υπάρχουν πλέον 
Η Ομοσπονδία απαριθμεί σήμερα 1.500 θυρωρούς σε Αθήνα, Πειραιά και 
Θεσσαλονίκη. Στην πραγματικότητα όμως ο αριθμός είναι μεγαλύτερος με τον κ. 
Βαμβακά να τους υπολογίζει στους 4.000 συνολικά.

«Τα κτίρια που διαθέτουν θυρωρούς και προσωπικό καθαριότητας δημιουργούν 
υπεραξία κι έχουν άλλη θέση στην αγορά ακινήτων» συμπλήρωσε ο κ. Βαμβακάς.

Μάλιστα, ο πρόεδρος της ομοσπονδίας θυρωρών επισημαίνει ότι οι ασφαλιστικές 
εταιρείες μειώνουν έως και κατά 20% τα ασφάλιστρα σε κτίρια που διαθέτουν 
θυρωρούς.

Τα καθήκοντα
Οι θυρωροί είναι υπεύθυνοι για την εύρυθμη λειτουργία του κτιρίου. «Είναι οι 
πρώτοι που έρχονται και οι τελευταίοι που φεύγουν» τόνισε ο πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας, συμπληρώνοντας ότι δίνουν έμφαση στην ασφάλεια, για αυτό και 
στα κτίρια με θυρωρούς η παραβατικότητα είναι μειωμένη έως μηδενική.

Μάλιστα, όλο και περισσότεροι νέοι εντάσσονται στο επάγγελμα του θυρωρού, με 
αποτέλεσμα να έχουν δημιουργηθεί λίστες αναμονής για μία θέση σε πολυκατοικία.
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